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A zenei alkotócsoportban a kitűzött célt véleményem szerint messzemenően sikerült 

teljesíteni. A produkciót a rendelkezésre álló viszonylag rövid idő alatt sikerült 

összegyakorolni és eljátszani. A prezentáció az Alma Mater keretein belül zajlott, ahol 

megnehezítette a dolgunkat a szólógitáros és több vokalista távolléte, de a problémát 

sikerült a lehető leghatásosabban áthidalni a beugró zenésznek köszönhetően. A projekt 

innentől tekinthető lezártnak. 

A csoportban nagyon jól együtt tudtak dolgozni a különböző osztályokból választott 

diákok, konfliktushelyzetre nem került sor.  

 

A visszajelzésekről 

 

A jelentkezés módjára vonatkozó kérdések a mi csoportunk viszonylatában irrelevánsak, 

mivel a téma jellegéből adódóan szükség volt a jelentkezők szűrésére, válogatására. A 

csoportba hangszereken játszó és jó hangú, elsősorban énekkaros diákokra volt szükség. 

A hangulatra, együttműködésre vonatkozó eredmények a valóságot tükrözik. 

A magánvélemények, kiegészítések egy része komolytalan, vannak egymásnak teljesen 

ellentmondóak is. Valaki a diákok ösztönzésének hiányát említette, ugyanakkor voltak 

olyanok, akik a kötöttségek miatt panaszkodtak. A határidők eltörlésére vonatkozó ötlet 

is nyilvánvalóan megvalósíthatatlan egy projektfeladat vonatkozásában. 

Feltűnő a levelezőlista használatára vonatkozó eredmény is, viszont meglátásom szerint 

nem a listával magával volt probléma, hanem a diákok hozzáállásával. Többen 

panaszkodtak a weblap bonyolultságára is, ami a nyelvi előkészítő és a jelenlegi 

kilencedik osztályban tananyag volt, a tízedik osztályokkal pedig informatika óra 

keretében foglalkoztunk, technikai jellegű kérés, kérdés csak nagyon kevés érkezett 

menet közben, ellenben az értékelésben többen is megemlítették a nehézségeiket. A 

felület használata egyébként nem bonyolultabb a mindennapos Facebook-használatnál. 

A jelentkezés módjára is többen panaszkodtak. A jelentkezési lap a weblapon elérhető 

volt, hirdette az iskolarádió, az osztályfőnökök, későn ébredőknek, kollégistáknak pedig a 

könyvtárban vagy informatika órán is lehetősége volt jelentkezni.  

Az évfolyamközi jelentkezés ötlete megfontolandó lehet. 

 

Hiányosságok 

 

Hiányosságként a projekteredmények bemutatási lehetőségének szűkösségét említeném. 

Gyakorlatilag az egyedüli lehetőség a digitális füzet, ami nem minden típusú feladathoz a 

legmegfelelőbb. Az egész iskolát érintő színházlátogatásról többen helyhiány miatt 

maradtak le, ami pedig tervezhető számadat. Az így felszabaduló időt a projektre fordítva 

még jobb eredményt lehetett volna elérni. 


